



РЕПУБЛИКА СРПСКА
МИНИСТАРСТВО ФИНАНСИЈА

Трг Републике Српске 1, Бања Лука; тел: 051/339-768, 051/339-179; факс: 051/339-655; www.vladars.net; e-mail: mf@mf.vladars.net

Број:06.12/ИНТЕРНО/2013

Датум: 28. новембар 2013. године

**ПРЕДМЕТ: Закључак са сједнице Савјета за рачуноводство и ревизију
Републике Српске на тему кориговани финансијски извјештаји**

Сврха ревизије финансијских извјештаја је давање кредибилитета финансијским извјештајима који су били предмет ревизије.

Законодавац је прописао да управа правног лица саставља и презентује годишње финансијске извјештаје до краја фебруара текуће године, за претходну и предаје их у јединствени регистар финансијских извјештаја који води АПИФ. Предузеће такође, треба да објави финансијски извјештај на својој интернет страници, односно на берзи, како би корисници имали информацију о пословању предузећа у претходној години.

Уколико ревизија ових извјештаја није завршена, корисници не могу бити сигурни да су ови извјештаји фер и објективни.

Ако је ревизор ангажован у години у којој се врши ревизија финансијских извјештаја, његова обавеза је, према МСР, да комуницира са управом и благовремено јој укаже на грешке и то прије састављања и презентовања финансијских извјештаја. На тај начин се управи омогућава да исправи грешке, будући да пословне књиге још нису закључене, и састави и презентује финансијске извјештаје који су фер и истинити.

Ако ревизор није извршио ревизију до момента предаје финансијских извјештаја, а открије материјално значајне грешке, потребно је да у складу са налазима ревизије изрази ревизорско мишљење на тако предате извјештаје.

Презентовањем финансијских извјештаја, коригованих финансијских извјештаја и ревизорског мишљења на кориговане финансијске извјештаје, првенствено се нарушавају основна рачуноводствена начела, тј. доводе се корисници финансијских извјештаја у забуну.

Самим тим, закључак је да исправку раније објављених извјештаја треба објавити на начин како прописују МРС/МСФИ у првим јавно презентованим финансијским извјештајима тако да се исправка прикаже у колони „претходна година“ и изврши објелодањивање у нотама.

Предсједница Савјета:

Гина Грубишић